

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台 微信号:jinriyantai

塞进沓钞票就跑,售票员都懵了

这个小伙不买票只塞钱,两次去火车站塞了4000元

本报热线6610123消息(记者 李大鹏 实习生 张晓梅) 17日上午8点50分左右,烟台火车站西售票厅发生了戏剧性的一幕。在26号售票窗口,旅客们正排队买票,当轮到一位身穿灰白色运动服的年轻男子时,该男子直接把一沓钞票塞进窗口,说了句“这个给你”,然后转身便迅速地跑掉了,等售票员反应过来,那名男子已经不知去向。

“跑得可快了,售票员还没反应过来呢,就找不着人了。”火车站票房主任徐惠告诉记者,售票员只好把钱送到办公室并向领导反映了这一情况。经过清点,被塞进售票窗口的一沓钞票共2100元,并且钱的编号都是按顺序排列的。

一开始,大家都怀疑这个小伙子是不是看上了漂亮的女售票员,但这一说法被火车站票房主任徐惠及工作人员否定了。因为早在一个月前就发生过类似事件,当时被莫名其妙塞钱的是一名男售票员。

据介绍,3月16日在23号售票窗口,一名年轻男子手拿一沓钞票,要求买一张“烟台—海阳”的

火车票,并交付了100元现金。此时一切都很正常,包括那名男子的着装、言谈举止。可是,当售票员将找剩的钱与车票一起交给男子时,他却看都没看,直接将找剩的钱、车票及手里的1800元人民币一起塞回窗口,什么也没说,转身就跑。售票员忙解释说“这是找给你的”,话音未落,那名男子早已跑没了踪影。

据当事售票员介绍,这名男子身高170厘米左右,圆脸,身着灰白色运动服。通过监控视频对比显示,两次塞钱事件的主角,特征极为相似,几乎可以断定是同一人所为。火车站方面通过第一次购票记录,调取了该男子的身份证件信息,信息显示该男子名叫马常立,1992年生人,西安人。

“两次扔了4000块钱了,这是啥意思啊?还一个月来一次。”火车站的工作人员都满腹疑问。“3月16日,4月17日,这期间刚刚好一个月,下个月的16、17、18号那几天可得派人盯紧了,他要是再来塞钱,可不能再让他这么莫名其妙地跑掉。”工作人说。



17日上午8点53分,火车站26号售票窗口,一位身穿灰白色运动服的年轻男子把2100元现金塞进窗口,说了句“这个给你”就跑掉了。 监控截图

小璜山发现男尸,疑为上吊自杀

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 17日早上7点左右,烟台市区小璜山山坡的树上发现一具男尸,警方赶到现场进行了勘查。据了解,死亡男子年龄在68岁左右,居住在小璜山附近,疑似上吊自杀,具体情况警方正在调查中。

“早上有位市民上山摘松

球时发现的,核实了情况后,我们拨打了报警电话。”当时发现尸体的市民高先生说。

据了解,当时在山上摘松球的一位市民发现山坡树上疑似吊着一位老人,已经不动了,“当时那位市民没带电话,在山上碰到我们就告诉了我们,我对象过去看了看,确实有个老

人在树上,随后就报了警。”高先生的妻子介绍。

17日上午天空下起小雨,上午9点左右记者赶到小璜山,民警已经将现场封闭,警方勘查完现场后正准备将尸体运走。据现场民警介绍,该男子脸部已经变形,嘴唇发紫,手臂已经僵硬,初步判断是17日凌晨死亡的。

晨死亡的。

现场的目击者称,该男子是小璜山附近的一位居民,年龄在68岁左右,疑似上吊自杀。据现场了解,该男子之前参与过融资,心里压力较大。警方称该案件正在调查中,具体细节不方便透露。

请张先生领取线索费30元

突发急性心梗,老人倒在回家路上

此前因为着急赶飞机,老人谢拒了治疗,专家提醒发生心梗需马上就医

本报热线6610123消息(记者 宋佳 通讯员 小溪) 16日中午,一位八旬新加坡籍华裔老人来烟旅游时突发急性心肌梗死,由于着急当天下午返回新加坡,拒绝住院治疗,不料返回宾馆后病情加重,等120第二次进行急救时已经回天乏力,老人经抢救无效身亡。

16日中午11点多,烟台开发区医院的120急救车呼啸着开进开发区一家宾馆。据了解,老人年近80岁,是一名新加坡籍华裔,“老人说,前一晚上就

感觉胸闷、憋气,睡觉时感觉有人在捶打他胸部似的,当天早晨就晕倒了。”一位参与抢救的医生回忆说。

医护人员给老人进行了相关检查,结果显示老人为心肌梗死发作,迅速给老人吸氧、建立静脉通路及相应的药物治疗,并将老人紧急转运到烟台开发区医院。

“当时建议老人住院进行系统地检查和治疗,但由于老人和老伴已经订好下午返回新加坡的机票,就拒绝了。”该医

护人员说,他们多次向老人讲明病情的危险性,并一再强调患有该病时切忌坐飞机长途旅行。

老人仍然坚持只在门诊输液,自称有药拒绝医生为他口服药,等回到新加坡后马上就去医院治疗。“输完液后,老人马上回宾馆取行李,刚到宾馆就感觉胸闷疼痛加剧无法行动。”该医护人员说,待急救车再次将老人接回医院时,患者突然意识丧失,继之心跳停止,医生立即对老人进行心

肺复苏、电除颤、呼吸兴奋剂、心脏兴奋剂、抗心律失常药物等抢救,但终因患者病情严重,回天乏力,经抢救无效去世。

烟台开发区医院内科专家提醒,急性心肌梗死是最严重的疾病之一,心肌梗死发作后需要及时进行手术救治,否则会有生命危险。发病后一旦耽搁过久,就会导致心肌坏死,甚至出现猝死。因此,发生心梗后,需要与时间赛跑,及时就医。

887辆违法车 等待车主来认领

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 交警宣) 14日市公安局交通警察支队发布一则公告,公示被扣留的887辆车,并喊车主到相关大队接受处理,发布公告后三个月内仍不接受处理的,交警支队将对扣留车辆依法处理。

公告称烟台市公安局交通警察支队现有2013年12月31日以前扣留的小型、大型汽车及两、三轮摩托车等各种违法、事故车辆共计887辆,其中交警一大队549辆,交警二大队145辆,交警三大队99辆,交警四大队94辆。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条第三款规定,现对逾期未来接受处理的车辆予以公告,请当事人携带《公安交通管理行政强制措施凭证》和有效证件到相关大队接受处理,自公告之日起三个月内仍不来接受处理的,交警支队将对扣留的车辆依法处理。

化工路车祸 交警寻目击证人

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 贤才 晓东)

记者从市交警二大队了解到,16日在芝罘区幸福南路与化工路路口发生一起交通事故,警方正在寻找目击证人,希望目击者或知情人士提供线索。联系人宋警官,电话:6297829。

出租着急拉客 调头撞上轿车

本报热线6610123消息(记者 于飞)

17日上午,在牟平区工商大街上,一辆出租车和一辆轿车并排行驶,出租车司机看到路对面有人打车,便急忙调头,结果撞上轿车,把轿车右车身从头到尾划了一道痕。

上午8点左右,一辆出租车由西向东行驶在工商大街上,出租车的左后方行驶着一辆本田轿车。突然出租车司机看到路对面有人打车,便急打方向盘准备调头拉客。因为两车相距太近,出租车车头撞到了本田轿车,把本田轿车整个右车身从头到尾划了一道痕,车身也有变形。

据了解,在这起事故中,出租车司机承担全责。